

学习贯彻习近平重要讲话重要指示 在新时代追赶超越中贡献宝鸡力量

市纪委监委:

主动担当积极作为 紧扣重点强化监督

本报讯 4月26日,市纪委监委召开理论学习中心组学习(扩大)会,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。市委常委、市纪委书记、市监委主任王瑞领学并讲话。会议要求,要原原本本学懂、学通、学透,加深对讲话科学内涵的理解,切实把学习讲话精神的成效,转化为解决群众反映强烈问题的新进展、解决“四风”问题和转变工作作风的新成效、推进党风廉政建设和反腐败工作的新思路。会议强调,全市纪检监察系统要把贯彻落实

习近平新时代中国特色社会主义思想作为讲政治的具体实践,必须严明政治纪律和政治规矩;把推动全面从严治党作为贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的主线专责,主动担当、积极作为,把精准监督作为贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的有力抓手,紧扣推动经济高质量发展、决战决胜脱贫攻坚、统筹疫情防控和经济社会发展等重点工作,确保习近平总书记重要讲话重要指示精神落地生根。
本报记者 邓亚金

市委政法委:

把学习成果转化为做好工作的务实举措

本报讯 4月26日上午,市委政法委召开机关全体党员干部会议,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,要求全市政法系统迅速掀起学习热潮,深刻领会精神实质。市委常委、政法委书记景耀平主持会议并讲话。会上,认真学习了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,以及市委常委会(扩大)会议精神,要求全市政法系统加强组织领导,抓好学习培训,积极开展研讨,用心领会重要讲话重要指示精神实质,推动学习贯彻不断往深里走、往心里走、往实里走,迅速掀起学习

宣传贯彻热潮。会议强调,政法系统要切实把学习成果转化为做好工作的务实举措,牢固树立总体国家安全观,深入推进风险防控化解,在维护国家政治安全和社会稳定上展现新作为,要加快推进市域社会治理现代化试点,持续深化扫黑除恶专项斗争,在平安宝鸡建设上实现新突破。同时,不断深化政法领域全面深化改革,推动立法、司法、执法、普法全面发力,在建设更高水平法治宝鸡上创造新业绩。
(张敏涛)

市委组织部:

深学细悟明方向 凝心聚力抓落实

本报讯 4月26日,市委组织部召开会议,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,以及省委、市委常委会(扩大)会议精神,安排部署组织部门学习宣传、贯彻落实工作。市委常委、组织部部长、统战部部长贾珉亮主持会议并讲话。会议指出,全市组织部门和组工干部要把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,抓学习深刻领悟领会,讲政治强化使命担当,抓重点明确努力方向,抓结合深入贯彻落

实,以强烈的责任心和使命感,学在先、走在前、作表率。会议要求,全市组织部门和组工干部要结合实际,深入研究思考,议定具体措施,抓好贯彻落实,真正把组织部门的政治优势、政治属性体现到贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神的具体实践中。把全市各级的组织力量、干部力量、人才力量汇聚到决胜全面小康、决战脱贫攻坚、统筹疫情防控和经济社会发展上来,努力为宝鸡追赶超越和高质量发展提供坚强组织保证。
本报记者 胡红玲

市政府办:

细化工作措施 创新思路方法

本报讯 4月26日上午,市政府办公室召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,以及市委常委会(扩大)会议、市政府党组(扩大)会议精神。会议要求,市政府办公室系统要把学习好、领会好、贯彻好习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,作为旗帜鲜明讲政治的具体体现,作为坚决做到“两个维护”的具体体现,努力在学习贯彻上走在前、作表率。会议强调,要自觉对照习近平总书记重要讲话重要指示精神和市委、市政府工作要求,梳理

出贯彻落实意见。要列出任务清单,明确目标要求,细化工作措施,创新思路方法,切实以重要讲话重要指示精神来统领和指导工作,发挥好参谋助手作用,确保各项工作任务高质量完成。要把学习贯彻重要讲话重要指示精神与提升干部能力素质紧密结合起来,对习近平总书记提出的一系列新任务、新部署、新要求,加强学习研究,找准工作的突破口和着力点,抓重点、补短板、强弱项,使学习贯彻落实的过程,成为拓展思路、创新举措、破解难题、提升“三服务”工作水平的过程。
(孟晓波)

宝鸡日报社:

学深悟透精神实质 浓墨重彩搞好宣传

本报讯 4月26日上午,宝鸡日报社召开全社干部职工大会,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。会上原原本本学习了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,以及人民日报相关新闻报道和副省长、宝鸡市委书记徐启方在市委常委会(扩大)会议上的讲话。会议强调,要进一步提高政治站位,深刻理解习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的深刻内涵,学深悟透精神实质,结合新闻宣传工作实际加深理解,武装头脑,促进工作。要把学习宣传习近平总书记来陕考察重

要讲话重要指示精神作为当前中心工作,迅速行动起来,充分发挥优势,主动配合,紧跟跟进,开辟专栏,周密策划,使习近平总书记重要讲话重要指示精神在陈仓大地家喻户晓、深入人心。要突出宝鸡特色,深入挖掘和报道全市各方面贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的生动实践、创新举措、亮点成效,凝聚宝鸡推动高质量发展的强大合力。要学思践悟,不断改进工作,大力推进媒体融合创新,不断提升媒体的传播力、引导力、影响力、公信力。
本报记者 秦玮玮

深入领会核心要义 准确把握丰富内涵

(上接第一版)要把学习宣传、贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在全市各级人大代表和人大机关掀起学习贯彻热潮,凝聚起宝鸡追赶超越的强大合力。
本报记者 韩晓磊
又讯 4月24日,市人大常委会召开党组会议,学习4月17日中共中央政治局会议精神,市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。会议指出,4月17日召开的中共中央政治局会议,深刻分析国内外新冠肺炎疫情防控形势和当前经济形势,对进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展提出新的更高要求。市人大常委会及机关全体党员干部要认真学习、深刻领会中央政治局对当前形势的科学判断、对疫情防控的重

要要求、对经济工作的精准部署,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复。会议强调,要按照市委贯彻落实会议精神的要求,紧扣全面建成小康社会目标任务,在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中主动担当、积极作为,在“六稳”工作基础上做好“六保”工作。要围绕市人大常委会年度工作要点,对标对表,积极发挥地方人大的职能作用,扎实推进全市脱贫攻坚、污染防治、稳就业、粮食生产、安全稳定等各项工作,确保今年全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战和“十三五”规划圆满收官。
本报记者 胡红玲

宝坪高速公路项目建设再提速——

神沙河大桥右线合龙

本报讯 4月24日,宝坪高速公路神沙河大桥右线全桥完成浇筑,成功合龙。这标志着宝坪高速公路又一重要节点工程完成。神沙河大桥位于渭滨区观音堂村,连接宝坪高速公路青石隧道和秦岭天台山特长公路隧道,是由5座单桥合并而成。4月22日,秦岭天台山特长公路隧道进口段全面贯通,至此,两座隧道右线已实现连接。神沙河大桥有10座桥墩,平均墩高47.91米,其中主桥标准节段、合龙段采用挂篮悬臂浇筑施工。施工人员克服难度大、

工期紧、协调任务重等困难,科学制定施工方案,竭尽全力保障挂篮施工安全高效进行。4月24日,施工人员连续多日监测气温,在确定符合合龙段施工设计温度的情况下,于当天23时完成右线连续箱梁合龙段混凝土浇筑任务。
本报记者 刁江岭



精准扶贫,教育先行。宝鸡市税务局第一税务分局坚持“扶贫先扶智”,主动与定点帮扶的陈仓区拓石镇胡店村联系对接,详细了解当地学校及胡店村的需求。

4月22日,宝鸡市税务局第一税务分局副局长带队,前往陈仓区拓石镇第三九年制学校开展“书香满园 爱心接力”主题活动,为山区孩子捐赠儿童读本。

随后,宝鸡市税务局第一税务分局扶贫干部来到贫困户家中,送去化肥、鸡苗、花椒苗、柴胡种子等物品,并来到田间地头,实地察看贫困户种植养殖业发展情况和生活情况,详细询问贫困户今后的打算和目前存在的困难,共同商量选择切实可行的扶贫对策。

“感谢你们送的这些物品和书籍,也感谢你们这几年对胡店村的鼎力相助……”面对胡店村村支书的感谢,宝鸡市税务局第一税务分局负责人说:“有什么需要就和我们讲,我们肩并肩,一起做实事、用实劲、求实效,力求用实际行动打赢脱贫攻坚战!”
(魏陶琳)

爱心捐赠 温暖人心

央视新闻与淘宝联合举行“助力脱贫攻坚之陕西湖北专场”公益直播

宝鸡特产卖了200多万元



本报讯 8秒,30万份擀面皮卖光了!16秒,10万份肉夹馍卖光了!4月23日晚,在央视新闻与淘宝联合举行的“助力脱贫攻坚之陕西湖北专场”公益直播中,宝鸡四种特产一上架,便被一抢而空。在这场“看‘鄂’了,下单‘陕’送”的公益直播中,宝鸡的擀面皮、肉夹馍、油泼辣子和甑糕亮相直播间。在央视主播胡蝶、王筱磊和演员白宇、闫妮这些陕西乡党的推荐下,30万份宝鸡擀面皮、7000瓶油泼辣子、10万份肉夹馍和6000碗甑

糕一上架便被一抢而空,总价值达到200多万元,相当于平时近一个月的销售额。这次直播中的四款宝鸡产品,擀面皮、油泼辣子和甑糕出自宝鸡香味民族公司。据悉,4月21日,央视新闻工作人员专门联系到公司相关负责人,邀请他们带货上助农直播。公司负责人说,宝鸡产品能参加央视新闻的公益直播,真的很荣幸,希望借助央视新闻的大力推荐,让宝鸡特产卖得更多、走得更远。
本报记者 王玲

决战决胜脱贫攻坚

